

太钢集团第十八届 太钢不锈钢第三届 职代会第四次会议召开

本报讯(记者 陈涛)8月16日,太钢集团第十八届、太钢不锈钢第三届职代会第四次会议在太钢工人俱乐部召开。公司党政副总之上领导,太钢集团第十八届、太钢不锈钢第三届职代会第四次会议正式代表参加会议。公司工会主席曹志福主持会议。

太钢集团、太钢不锈钢到会代表人数超过三分之二,符合开会规定。

会议听取了人力资源部关于职工意见建议采纳情况的报告,审议通过了《关于职工转岗创业的管理办法》。

太钢集团党委书记、董事长高祥明作了重要讲话。他指出,要进一步增强深化改革的责任感和使命感。这次职代会审议通过的公司职工转岗创业管理办法,旨在应对复杂激烈的市场竞争,推动人岗匹配,充分挖掘和发挥人力资源潜能,提高全员劳动生产率和公司整体竞争力。公司党政对转岗创业改革高度重视,采取多种形式,通过多种途径,充分吸收各方面的意见建议,既符合实际,

又体现了改革的正确方向和改革的精神,这是公司开展“不忘初心、牢记使命”主题教育取得的一项重要成果,必将取得应有的积极效果。要按照年初公司职代会上提出的“责任担当再亮剑、人岗匹配再优化、岗位胜任再检验”工作思路方法,按照效率更高、质量更好、价值更大的原则,有力有序有效地推进贯彻落实,确保实现预期目标。

高祥明在深入分析了当前公司面临的形势和任务后指出,无论形势如何变化,我们必须坚持着眼于把自己的事做好,以有效应对各种风险和挑战。高祥明着重围绕新时代高质量发展提出具体要求。一是推进新时代太钢高质量发展,必须进一步提高政治站位。当前,全公司正在深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育。面对复杂严峻的经济形势,广大党员干部必须进一步提高政治站位,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,带头积极宣传改革的重大意义、目标要求和具体措施,带头支持和推进改革,使公司的改

革举措更科学,执行更顺畅,效果更明显。二是推进新时代太钢高质量发展,必须从大处着眼、小处着手。细节决定成败。小处着手是基础。实践证明,公司许多突出问题长期得不到有效解决,与精细化、标准化、小处做得不到位有密切关系。要教育引导全员把每一件平常事、日常事、小事做好做到位。三是推进新时代太钢高质量发展,必须坚持创新、协调、绿色、开放、共享发展。新时代高质量发展的内涵十分丰富,要聚焦和贯穿解放思想、改革创新这条主线。进一步加深理解习总书记“创新是引领发展的第一动力”的重要论述,以实施“一核两海”战略为支撑,加快推进公司创新发展。要围绕提高卓越环保绩效,大力推进“环境保护、人人有责、从我做起”理念的落地,坚持有组织排放与无组织排放治理并重,使环保治理不断向纵深推进,确保在今年年底基本实现超低排放,明年全面实现超低排放,进一步夯实公司绿色发展的基础。

(下转第三版)

高祥明会见乌海市委书记史万钧

本报讯(记者 许青)8月13日,太钢集团党委书记、董事长高祥明会见了乌海市委书记史万钧,双方就进一步加强合作进行了友好交流。乌海市委常委、秘书长苏忠胜,乌海市委副书记市长包野,太原市副市长卢秋生及公司相关副总级领导参加。

史万钧一行先后参观了焦化厂、炼铁厂、热连轧厂、不锈钢冷轧厂和太钢博物院,详细了解了太钢在品种结构调整和绿色发展方面的情况。高祥明说,近年来,太钢抓住供给侧结构性改革的历史机遇,大力推进增品种、提品质、创品牌,“手撕钢”、高端碳纤维等一批高精尖特产品名扬海内外,为客户创造了新的价值。同时践行“环境保护、人人有责、从我做起”的理念,加快实施绿色发展升级版,全方位强化管理,主要环保指标继续保持行业一流水平,绿色发展水平持续提高。希望太钢和乌海市进一步加强交流合作,实现共同发展。

史万钧说,此次来访,亲身感受了太钢在改革创新、转型升级方面取得的成效,让人深受启发。特别是太钢作为一个典型的都市型钢厂,积极主动地与所在城市实现功能互补、相互融合的一些有益做法,值得学习借鉴。下一步,乌海市将积极与太钢加强沟通,发挥各自优势,实现共赢发展。

用户需求无小事

——工程技术公司驻外项目人员服务用户记事

通讯员 吴小艳

七月,广西北海,骄阳似火,柏油马路都被晒得软绵绵的。潮湿的热浪从地面往上“蒸”,头顶的太阳往下“烤”,当地人戏称这是“双面煎”!

屋外如此,布置着百米长的加热炉、酸洗槽的北海诚德钢厂固溶车间内也是闷热不堪,操作人员都在凉爽的操作室或休息室,偌大个厂房看不到一个人,只能听到机器运转时的噪音。

这时,一个人从阳光刺眼的车间外走进来,径直走向了酸洗机组,身上的太钢蓝工装虽然被汗水打湿,但依然整齐,头顶上的安全帽端正正。他叫毛兴国,是太钢工程技术公司外派北海诚德的项目经理。他在北海已经服务了一年多,上次回家只是短暂停留,就又赶回工地,到现在已有两个月了。

中午吃饭时,业主反映说:最近几天,太钢工程技术公司总包的酸洗线电解段出现部分槽体液位不够的现象,对生产工艺产生了影响,相约晚上凉快了一起去看看。

吃完饭,毛兴国立刻查阅资料,发现根据设计参数以及理论计算,液体的流量和高度是完全能够满足需求的,出现液位不够报警,应该是设备本身发生了问题。他看了看外面的烈日,想了想,用户事情无小事,决定不用等到晚上,立刻就

去现场。

现场温度很高,车间内连一丝风也没有,站几分钟就浑身大汗。毛兴国顾不得这些,仔细全面地检查槽体,确认无漏点、无回流等问题,又反复观察生产的全过程,对电解槽内每一个点进行测量、校对、比较,终于发现了问题的根本原因。通过采取一系列措施,有效地解决了电解槽液位不够的问题,保证了工艺需求。此时,已过去了四个小时。他身上的工作服早已湿透,整个人就像是刚从水里捞出来一样。

毛兴国抹了把脸上的汗,兴奋地拿出手机向业主汇报。听着业主的夸赞,他连声说:“过奖了,过奖了,小事而已,这是我们应该做的,还有什么问题,您说话就行……。”

这种小事情,在北海项目部不知发生了多少。每一次,项目组的成员都是接到通知,决不拖延,哪怕是深夜,也立刻爬起来,赶往现场,力求尽早处理好。正是这一件件小事的及时解决,保证了项目的各个节点进度,使得整个项目按期投产,获得了业主高度肯定。从他们身上,反映出工程技术公司驻外项目管理人员、技术服务人员良好的市场意识与服务精神,是太钢“用不锈钢智慧创造卓越品质”企业使命、“用户至上”核心价值观的生动实践。



炼铁厂三烧作业区通过精细作业,精心调整卸灰阀下灰量的大小,保证卸灰系统刮板机稳定运行。图为职工对卸灰阀的闸板阀开度做标记。
郭志强 摄

太钢集团第十八届 太钢不锈钢第三届 职代会第四次会议预备会议召开

本报讯(记者 陈涛)8月16日,太钢集团第十八届、太钢不锈钢第三届职代会第四次会议预备会议在太钢工人俱乐部召开。

会议由公司工会副主席陈世清主持。会议听取了公

司职代会职工代表调整情况的说明;审议通过了大会主席团建议名单。

太钢集团第十八届 太钢不锈钢第三届 职代会第四次会议主席团会议召开

本报讯(记者 陈涛)8月16日,太钢集团第十八届、太钢不锈钢第三届职代会第四次会议主席团会议在太钢工人俱乐部召开。

会议由公司工会主席曹志福主持。主席团成员审议通过了太钢集团第十八届、

太钢不锈钢第三届职代会第四次会议日程、议程;审议通过了表决办法和监票人、计票人名单。